Se3 £6 11, h3 Shé 12, Sf3 Sf7 13, Led! Tf8 14, Kf1 fe 15, Lf7: TFf7:
16, Sg5 ein schlechtes Endspiel erhielt!) 10, Se3 Sc6 11. c3 £6 12,
ef (die Konsequenzen des Bauernopfers 12, Sf3 2! Se3: ((fe Sg5!)) 13,
Le3: fe 14. Sgb Lg8 15, Td1+ Ke8 erschienen mir unklar!) 12,..ef 13,
Sgd: Lgd: 14, Le3 Se7 15, Le2 Le2: 16, Sge2: Sf5 17, Tdl+ Ke8 18,

Le1 Te8 19, Kf2 L8 ! 1/2

Brett 7: N. Koch - P, Dertscheny liegt leider nicht vor

Brett 8: K, Kilhlmeyer - R, Sallwey 1e d4 d5 2, Sc3 Sf6 3, Lgb Sbd7
44 £3 ¢6 5, Dd2 Dab5 6., €3 e6 T, Sge2 LeT7 8, Sg3 Lb4 9, ILd3 h6 10, Lf6:
sfé: 11, 0-0 0-0 12, a3 Ld6 13, b4 Dd8 14, f4 a5 15, Sa4 ab 16, ab b6
17« ¢3 La6 18, Sb2 Ld3: 19, Sd3: De7 20, Db2 Db7 21, Se5 Tal: 22, Tal:
Ta8 23, Ta3 Ta3: 24, Da3: Leb5: 25, fe Sd7 26, Se2 f6 27, ef Sf6: 28,
Sf4 Kf7 29, Sd3 Sed 30, Seb+ Kg8 31, Kf1 Sd2+ 32, Ke2 Sc4 33, Scid: de
34, Da2 b5 35, Kf1 Kf8 36, Df2 Ke8 37, Dg3 DAT7 38, Db8+ Kf7 39, e

Kgb 40, Dg3+ Kf7 41, Ke2 Kg8 42, Df4 De8 43, g4 g5 44, DFf6 Kh7 45, Ke3
DAT7 46. Df8 Dc7 47. Df2 Kgb 48, hd Kg7 49. hg hg 50, e5 DAT7?51. Df6+
52, .Kh7 52, Dgb: DA5 53, Df4 Kg7 54, Df3 Df7 55, g5 Kg8 56, Df6 De8
57. g6 Dd7 85, Kf4 De8 59, Kgb DA7 60, Kh6 De8 ? 61, DgT++ 1 -0

Stadtmeisterschaft Bad Homburg /7 Rd CH-System

1« H. KaulfuB (Hofheim) 6,5 P 2 0=min=-Partien

2=4 M, Kihlmeyer (Bad Hg.) 5,5 P 7 Rd CH-System
R. Dunsbach (Eschbach) A8 Teilnehmer
Os Schlesinger (Sfr.)

5=8 Dr. R. Zunker (Hofheim) 5,0 P

S. Reschke (Hofheim)
H. Lebermann (Bad Hg)
P. Dertscheny (Bad Hg)
9-12 R. Seickel (Oberursel) 4,5 P
P, Drill (Bad Hg.)
eJo Iutz (Steinbach)
WNovag (Constellabhon (0.V)
. Bewersdorff (Bad Hg) 4,0 P
o Haus (Bad Hg.)
. Schmidt (Bad Hg9d
o Funk (Bad Hg,.)
' Merle (Bad Hg.), R.Magiera(GW), I.Knop(Eschb.9, W.Heil(GieBen), .

P, Dumitrescu(Sfr.), D. Meshat(Bad Hg.), H.Brandt(BschbaCh)'PS&W&Q)
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